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Atrakcie vyrobila partia rodičov v domácej dielni
 

 

 Dňa 1.9.2008 v Jasenove v poobedňajších hodinách na dvore Materskej školy sa uskutočnilo slávnostné otvorenie nového detského areálu. Nový areál pozostáva z viacerých detských atrakcií, ktoré uviedol do života starosta obce Ing.Jozef Čurilla,p.farár vdp. Mgr Ján Gič a p.riaditeľka MŠ Danka Kačurová, za účasti detí, rodičov a širokej verejnosti z obce. 

Ako to všetko vlastne vznikalo, že deti Materskej školy v Jasenove majú krásny nový areál ? 
Na začiatku roka 2008 bol podaný projekt na základe vypracovanej štúdie a architektonického návrhu v rámci aktivít VSE Košice. Projekt spĺňal všetky náležitosti obsahovo aj procesne. Žiaľ, v apríli cez web portál VSE Košice vyšli na povrch schválené projekty, kde Materská škola Jasenov chýbala. Išlo zhruba o 180 tis. Sk ktoré by stačili na materiál, práce a montáž jednotlivých komponentov moderného detského areálu. 
Na určitý čas zavládlo sklamanie z neúspechu, zvlášť u ľudí, ktorí na tom 
pár mesiacov pracovali. Avšak neúspech sa pre niektorých stal spúšťacím mechanizmom ako dokázať, že vôľa a chuť urobiť niečo veľké pre deti prekoná niekedy hranice možností. 
A to je prípad Jasenovskej generácie mladých ľudí, ktorí majú v škôlke svoje ratolesti. Od mája pod vedením Jána Šimona, ktorý začal klopať na dvere mnohým firmám v okrese a zháňal na vlastné triko hrubý základný materiál, sa začala etapa prác priamo u neho doma na dvore a v jeho domácej dielni. Týždeň čo týždeň po svojej práci sa schádzala partia mladých ľudí u neho doma, kde postupne vznikalo veľké dielo. 
Detský domček zo šmýkalkou, indiánsky chodník, preliezky, pieskovisko...všetko podľa normy a projektu vyrobené doma, odvezené traktorom za účasti brigádnikov z obce, otcov ratolestí, ale aj takých, ktorí prišli jednoducho pomôcť. Nevynímajúc ženy, ktoré to všetko vymaľovali do konečnej podoby a starali sa o malé občerstvenie pre brigádnikov. Výroba bola prvá etapa. Druhá – prevoz, tretia – usadenie jednotlivých komponentov v areáli dvora Materskej školy, štvrtá – dovoz hliny a vysiatie nového trávnika a nakoniec piata – deň „D“ 1.9.2008, uvedenie do života ako darček deťom pred nástupom do školy. 
Zhruba do 50 ľudí sa vystriedalo pri rôznych prácach na konečnej podobe areálu. Hlavným hnacím motorom bol už spomínaný Janko Šimon zo svojou partiou. Ani Obecný úrad a Obecné zastupiteľstvo nezostalo bokom a maximálne podporilo túto aktivitu mladých ľudí. Hlavným koordinátorom brigád ale aj konkrétnej pomoci pri konečnom dotváraní farebného dizajnu areálu bola riaditeľka Materskej školy Jasenov Danka Kačurová, ktorá obetovala maximum svojho pracovného aj voľného času tak, aby v uvedený deň bolo všetko na svojom mieste. 
I touto cestou sa chceme všetkým, ktorí priložili ruku k tomuto krásnemu dielu poďakovať a veriť, že táto aktivita nájde odozvu v obci a podporí snahu všetkých podobne zmýšľajúcich občanov obce Jasenov. 

Ing.Ján Katkovčin 
Zástupca starostu obce 
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